



病人的痛苦，心中感到很歡喜很快樂。」有多位醫師也表示樂觀其成，志願投入服務行列。訪問團於本日還參加了靜思精舍的中秋晚會，度過生平難忘的中秋節。

義診中心回饋社區獲肯定 全市市民熱烈護持園遊會

85.09.29

美國分會為慈濟義診中心籌募醫療基金，於本日在靜思堂舉行規模盛大的義賣園遊會，約有三千多人參加。當天並提供義診及骨髓捐贈驗血服務，有兩百五十人參與志願捐髓者的行列。

園遊會獲得蒙洛維亞市社區大力的支持，當地市政府為協助宣傳此項訊息，特地透過自來水公司的帳單及學校散發的活動告知

單，通知市民踴躍參與。園遊會場地分成室內和室外，室內有十一個醫療諮詢站，二十多位中醫、西醫和牙醫師義診，有六百一十九位患者接受服務；十一位慈濟義診中心的醫師也到場支援，提供民眾預防感冒注射等服務。室外的攤位則由志工們發心製作各式南北小吃，及生活用品、蔬菜等三十多個攤位，為社區民眾帶來一個豐富而健康的快樂假期。

援助冀閩風災災民度過困難 日本慈濟人舉辦義賣會

85.09.29

為援助大陸河北、福建等地風災災民，日本慈濟人於本日分別在三鷹地區的「國際交流活動」與品川地區的「日華友好聚會」舉辦義賣會，所得悉數捐助國際賑災基金。慈濟人

TZU CHI FOUNDATION

Tzu-Chi Scholarship Presentation

美國分會

BUDDHIST COMPASSION RELIEF
TZU-CHI FOUNDATION, U.S.A.



▲閩雲醫師代表慈濟，頒發清寒獎學金給帕沙迪納市立學院醫療護理系三十位非洲裔同學

於先前即著手準備包子、粽子、茶葉蛋及銀耳蓮子湯等義賣食品；三鷹地區係由劉桂英及笠原夏子師姊領軍，品川地區則由張秀民師姊領軍展開義賣。吸引許多台灣同胞及日本友人投入豐富的愛心。

援助清寒優秀非裔青年向學 再添帕沙迪納市立學院一所

85.09.29

美國分會於本日在靜思堂舉行清寒獎學金頒獎典禮，共有三十名帕沙迪納市立學院醫療護理系的非洲裔學生獲獎。蒙洛維亞市市長巴特雷特、警局局長荷西、帕沙迪納市立學院醫療護理系主任莫爾等，均出席典禮。

慈濟美國分會自 1991 年起提供洛杉磯西南學院護理系非洲裔清寒獎學金，幫助貧苦而優秀的黑人學生專心求學，而帕沙迪納市立學院非洲裔學生是慈濟今年首次資助的對象。

軟語關懷慰病苦深獲肯定 香港慈濟人醫院服務再添一所

85.09.30

香港慈濟人於本日首次進入黃竹坑老人醫院展開服務，以熱情親切的帶動團康，博得老人們的開懷歡笑。

黃竹坑老人醫院於 1995 年 6 月由黃竹坑醫院、東華三院余振強紀念護理院及東華三院長期護理院組成，服務對象為六十五歲以上需要長期住院、和醫療護理的末期病患及慢性精神病患者。該院護理長陳麗華感於慈濟人在沙田醫院的殷勤服務，而與周玉蓮師姊聯絡，促成慈濟人到黃竹坑醫院服務的因緣。

北美電視頻道播出「慈濟世界」 文化傳播更為深入廣大

85.10.01

「慈濟世界」電視節目本日於北美電視頻

道正式開播，每日播出三十分鐘，晚間時段再重播。內容主要介紹台灣慈濟訊息，以及慈濟全美各聯絡點服務的情形，全美人士可從中了解慈濟動態、聆聽上人的法語開示，未來計畫設立現場 Call-in 單元，與觀眾交流。

靜思語教學在大馬開花結果 柔佛州華文課程列入研討重點

85.10.03

馬六甲聯絡處推動靜思語教學已引起教育行政部門的重視，本日，濟雨及張佛生師兄應邀出席柔佛州中小學華文課程研討會，與六十位柔佛州華文督導員分享靜思語教學成果。主辦者柔佛州中小學華文督學會月英女士雖是天主教徒，但在了解靜思語教學成效後，即於課程中安排兩小時的「靜思語教學分享」。

濟雨師兄表示，靜思語教學最大的成效在使老師實施愛的教育，以平等心關懷每位學生；而身為督學的張佛生師兄則認為，「靜思語」剛好符合教育部建議的「Zero Fear



▲美國「慈濟世界」電視節目透過北美衛星電視台傳送至全美各地